
Claudia Medrano 

De: 
Enviado el: 
Para: 
CC: 
Asunto: 
Datos adjuntos: 

Kriscla Alejandra Palma Quinteros 
martes, 17 de septiembre de 2024 13:32 
Claudia Medrana 
uis David Campos Ca~tro; Andrea Padilla 

RE: Solicitudes de Información 
ASA UA!P -95 2024 parn RNRH.pdf; ASA-UAIP-94 ·2024 para RNRH.pdf; ASA­
UAIP-93 -2024 para RNRH.pdf; ASA-UAIP-92-2024 para RNRH.pdf 

Buen día Lic Claudia 

Remito respuesta a cada consulta realizada: 

ASA-UAIP-92-2024 

"¿La ASA ha otorgado, entre 2022 y 2024, permisos para abrir pozos en Cit1dod Arce? 
Si la respuesta es sí especificar o qué empresas o in tituciones, ya sea públicas o privadas y de cuanto ha sido 
el consumo. ii 

Respuesta RNRH: A continuación, se comparte detalle de Permisos de Exploración para perforación de pozos, 
otorgados en Ciudad Arce periodo 2022-2024 

N9 asiento ASA Titular 

83 ROSA LIDA SOLORZANO DE SERVELLON 

84 JOSUE INVERSIONES, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE 

136 INSTITUTO SALVADOREÑO DE TRANSFORMACION AGRARIA 

Nota: El consumo de agua autorizado se otorga cuando el usuario solicita el permiso de Autorización de uso y 
aprovechamiento luego de la construcción del pozo." 



Saludos cordiales 

De: Claudia Medrano <cfaudia.rnedrano@asa .gob.sv> 
Enviado: Monday, September 16, 2024 12:20:25 PM 
Para: Andrea Padilla <andrea .pad illa@asa .gob.sv> 
Asunto: Solicitudes de lnformaclón 

Buenas tardes, saludos cordiales por este medio se le envía memos enviados vía SICOR, para dar respuest a 
solicitude de Información presentada por ciudadano 

Gracias por su colaboración 

Atte. 

.. . . ·w· • • 
• • . . 
••• 

C-.mll!RNO n 
l'L l'IU',\DOR. 

Claudia María Medrano de Hernández 
Jefe de Unidad el Acceso a La Información Pübllca 

Te lo61ono: i!S219800 l 2S2J · 9807 
Correo: c:laud1 medrano(lla1<1.gob.S\/ 
Aulotld•d S.tvador•l\iil del Agu;:i 
65 Avenlda Norte, P sale 1, Centro Flnanc,ero Gigante, Torre E. Satvador del 
Mu fKIO, san S IV 1101. e:1 Salvador, e .A 
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Para: 

De: 

Asunto: 

Fecha: 

AUTORIDAD SALVADORENA DEL AGUA 

MEMORÁNDUM 

Claudia María Medrana de Hernández 

Jefe de la UAIP 

Aprobado digitalmente 
por: Mario Hernan 
Pérez Flores. Fecha: AS A 19/09/2024 14:48:03 

• Mario Hernán Pérez Flores 

Director Técnico 

ASA-DTE-DPH-62-2024 

Respuesta de Dirección Técnica a solicitud de información de ciudadano 

jueves, 19 de septiembre de 2024 

Reciba un cordial saludo, 

En referencia al memorándum ASA- UAIP- 91-2024 con asunto de solicitud de información para dar 

respuesta a ciudadano, consultando "¿La ASA ha realizado estudios o auditorias hídricas, entre 2022 al 

2024, en el distrito de Ciudad Arce?". 

En atención a su consulta, informo que la Dirección Técnica no ha elaborado estudios en el distrito de 

Ciudad Arce entre el periodo 2022 al 2024; así mismo, puntualizo que la dirección no realiza auditorías 

hídricas. 

Sin otro particular, 

Atentamente 

5ubdlnod6n d41 ?ti.ntncact61"1 Hklrla 
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65 Avenida Sur, Centro Financiero Gigante, Torre E, Salvador del Mundo, San Salvador. 

Teléfono: (503) 2 5 21 - 9800. 

www.asa.gob.sv. 



Claudia Medrano 

De: 
Enviado el: 
Para: 
Asunto: 

Reciba un cordial saludo 

Eduardo Antonio Garcia 
viernes, 20 de septiembre de 2024 16:06 
Claudia Medrana 
Respuesta a lo solicitado 

Por medio de la presente informo que, por parte de la Comisaria del Agua, para el año 2022 no se realizaron 
estudios de ningún tipo ni Auditorias Hídricas; para el año 2023 No se realizaron Estudios de ningún tipo ni 
tampoco se realizaron Auditorias Hídricas y para el año 2024; tampoco se han realizado a la fecha ningún tipo 
de estudio ni Auditoria Hídrica. 

Sin mas que agregar 

Att 
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